

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

23 СЕН 1980

УСПЕХ КНИГИ ЧИНГИЗА АЙТМАТОВА

Первую премию за глубокий гуманизм и раскрытие величия человеческого духа художественная общественность итальянского города Вольтерра присудила книге Чингиза Айтматова. Изданная миланским издательством «Мурсиа», она включила две повести известного советского писателя — «Ранние журавли» и «Пегий пес, бегущий краем моря».

Творчество лауреата Ленинской и Государственных премий СССР Ч. Айтматова заслужило широкое международное признание. Его произведения издавались более чем в 70 странах мира.

